ДОКЛАД

на августовском педагогическом совещании

«Ключевые направления достижения стратегической цели по вхождению Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования»

начальника управления по образованию Администрации Рыльского района Курской области Сучкиной Натальи Николаевны

27 августа 2020 года

Сегодня наше августовское педагогическое совещание проходит в необычном режиме и посвящено основным ключевым направлениям достижения стратегической цели по вхождению Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования - одному из значимых целевых показателей, характеризующих достижение национальной цели «Возможности для самореализации и развития талантов», поставленной Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в Указе «О национальных целях развития России до 2030 года».

С 2020 года в Рыльском районе реализуется национальный проект «Образование» по направлениям «Цифровая образовательная среда», «Современная школа», «Успех каждого ребенка».

Один из приоритетов в деятельности системы образования района соответствует федеральному проекту «Цифровая образовательная среда», который направлен на создание к 2024 году современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней.

В реализации проекта «Цифровая образовательная среда» участвуют 2 общеобразовательные школы с общим объемом финансирования 4 610 556,00 руб.: МБОУ «Ивановская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Щекинская средняя общеобразовательная школа». В настоящее время проведены электронные аукционы. После подписания контрактов, будет поставлено компьютерное оборудование в школы для реализации мероприятия «Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды».

Во всех общеобразовательных организациях Рыльского района (без исключения) в штатном режиме используются электронные формы классных журналов и дневников. Благодаря системе «Электронный дневник/электронный

журнал», родители отслеживают успеваемость и посещаемость своего ребёнка, а учащиеся удаленно получают домашнее задание, просматривают свой электронный дневник и расписание.

Ежегодно все общеобразовательные организации и дошкольные организации района проводят Недели информационной безопасности и принимают участие в мероприятиях всероссийского Единого урока по безопасности в сети Интернет. На официальных сайтах ОО открыты страницы «Обеспечение информационной безопасности школьников» (отдельные страницы, страницы в разделе «Безопасность ОО»), на которых размещаются фотоотчеты, методические материалы. В данных мероприятиях приняли участие 16 % воспитанников ДОУ и 51% обучающихся школ.

1514 обучающихся из 13 школ Рыльского района участвовали в проведении Всероссийского Урока цифры, целью которого - дать хорошую теоретическую базу и наглядную практическую подготовку в вопросах безопасного использования и развития навыков в онлайн среде.

Уважаемые коллеги, цифровая среда в то же время порождает ряд проблем, а с ними новые социальные вызовы для системы образования. Задача педагогов — предотвратить угрозы социальных сетей для подростков. Нам необходимо учить детей и их родителей цифровой гигиене, а значит учить распознавать опасности, учить думать, а не слепо доверять, учить ответственности за свои слова и поступки в жизни, в Интернете. Уроки ОБЖ, финансовой грамотности, информатики, посвященные информационной безопасности - всё, что учит детей жизни, должны быть неотъемлемой частью образовательного процесса в наших школах.

В реализации проекта «Успех каждого ребенка» участвуют 2 организации дополнительного образования (МБОУ ДО «Рыльская ДЮСШ», МБОУ ДО «Рыльский ДДТ») с общим объемом финансирования 2 046 667,00 руб, которые 1 сентября 2020 года примут 300 обучающихся на новые места, созданные в рамках реализации данного проекта.

При реализации проекта поставлено оборудование в МБОУ ДО «Рыльская ДЮСШ» по физкультурно-спортивному, а в МБОУ ДО «Рыльский ДДТ» - по художественному и социально-педагогическому направлению.

Одним из условий вхождения в десятку стран, лидирующих по качеству общего образования, является грамотное управление качеством, наличие соответствующих

инструментов оценки и механизмов управления. Задачи данного направления определяются проектом «Современная школа».

В реализации проекта «Современная участвуют 4 школа» общеобразовательных школы: МБОУ «Куйбышевская средняя общеобразовательная школа» (1 139 855,25 руб.), МБОУ «Рыльская средняя общеобразовательная школа №1 им.Г.И.Шелехова» 139 855,25 руб.), (1 МБОУ «Рыльская средняя общеобразовательная школа №5» (1 139 855,25 руб.), МБОУ «Рыльская средняя общеобразовательная школа №4» (1 139 855,25 руб.) с общим объемом финансирования 4 559 421,00 руб. В этих образовательных организациях будет обновлена материально-техническая база. В конце 2019 года подключение к высокоскоростному Интернету было выполнено в 3 образовательных организациях (МБОУ «Рыльская СОШ №1 им.Г.И.Шелехова», МБОУ «Рыльская СОШ №5», МБОУ «Рыльская ООШ №2».) В 2020 году работа по подключению образовательных организаций к сети Интернет со скоростью 100 Мбит/с и выше (город) и 50 Мбит/с и выше (сельская местность) продолжается.

В течение 5 лет проект охватит не менее 84% (11школ) школ, находящихся на территории Рыльского района.

2020г - школы №4, №1, №5, Куйбышевская.

2021г - №2, Крупецкая, Ивановская, Щекино, Локоть, Большегнеушевская.

2022г – (Кострова, Макеево, Студенок).

Общая характеристика муниципальной системы образования

В 2019-20 учебном году в Рыльском районе функционировало 26 муниципальных образовательных организаций, в которых учебно-воспитательный процесс осуществляли 620 педагогических работников.

Работали 24 пищеблока с охватом питания 91%. Все пищеблоки соответствовали нормативам. В 3 образовательных организациях организован подвоз питания, где оборудованы помещения для приема пищи, а в двух школах обучающихся подвозили в образовательную организацию, имеющую школьную столовую.

В 2019-20 учебном году бесплатно питались 651 детей из многодетных и малообеспеченных семей. На организацию питания данной категории детей выделено из муниципального бюджета 4 950 000 руб.

В новом учебном году планируется обеспечить рациональное бесплатное питание всех обучающихся в 1-4 классах общеобразовательных школ.

Обеспеченность учебниками во всех школах района 100%.

Все образовательные организации Рыльского района готовы к началу нового учебного года.

Необходимым звеном при формировании сети общеобразовательных организаций являются школьные перевозки. В прошедшем учебном году на школьных маршрутах работали 9 единиц школьного автотранспорта, которые ежедневно перевозили к месту учебы 270 детей.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Приоритетным направлением деятельности остаётся обеспечение доступности дошкольного образования.

Система дошкольного образования Рыльского района в 2019-2020 учебном году включала в себя 11 дошкольных образовательных организаций, 48 групп общеразвивающей, компенсирующей и комбинированной направленности, которые посещают 923 обучающихся. Сохраняется сеть групп для детей с особыми образовательными потребностями: на базе четырёх садов района функционирует 11 групп комбинированной направленности для детей с ОВЗ. В МБДОУ «Детский сад №3 «Соловушка» работают две группы компенсирующей направленности. Дошкольное образование в садах района также получают и 7 детей-инвалидов.

Очередность в дошкольные учреждения отсутствует.

Согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям к условиям и режиму воспитания и обучения в детском саду, обеспечено рациональное, сбалансированное четырёхразовое питание.

Материально-техническая база дошкольных образовательных учреждений улучшается и пополняется с каждым годом. На улучшение предметно-развивающей среды в 2018-2019 уч. году выделено 66674,220 тыс.руб.

Продолжается работа в межведомственной автоматизированной информационной системе (МАИС) по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования

(детские сады)», также ведется заполнение единой базы данных о системе дошкольного образования.

ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Общему образованию всегда уделялось и уделяется повышенное внимание в нашем районе.

Сегодня самыми массовыми из всех оценочных процедур являются Всероссийские проверочные работы. **ВПР** проводятся школами самостоятельно и дают им возможность осуществлять самодиагностику, выявлять проблемы в знаниях учащихся для проведения последующей методической работы. Самая основная задача на сегодняшний день – обеспечить объективность, как проведения самой процедуры, так и результатов ВПР.

В 2019-20 учебном году всероссийские проверочные работы в школах Рыльского района проводились в 10 и 11 классах. Организация проведения мониторинга прошла без замечаний. Показатель уровня качества знаний обучающихся образовательных организаций по предметам, заявленным школами нашего района, не ниже регионального. Проверочные работы в 4-8 классах в связи с эпидемиологической обстановкой перенесены и состоятся в сентябре –октябре 2020 года.

Одним из ведущих показателей качества образования также является **итоговая аттестация выпускников 9 и 11 классов.**

Все выпускники 2020 года получили аттестаты об основном общем образовании, среднем общем образовании согласно нормативным документам по годовым оценкам до 15 июня 2020 года.

Государственная итоговая аттестация в форме ЕГЭ проводилась с 03 июля по 25 июля.

В условиях короновирусной инфекции (маски, перчатки для организаторов) экзамены прошли в штатном режиме, пункт был оборудован тепловизорами (бесконтактными термометрами), кулерами, дозаторами, антисептиками, в кабинетах перед экзаменами проводилось обеззараживание воздуха, обработка дверных ручек в общественных местах.

Анализируя итоги единого государственного экзамена, можно сделать вывод, что результаты ЕГЭ по обязательным предметам стабильны. Наблюдается положительная

динамика результатов по обществознанию, информатике, физике, литературе и географии, средний балл по данным предметам выше прошлогоднего.

33 выпускника получили медаль «За особые успехи в учении».

Переход на новые федеральные государственные образовательные стандарты требует больше времени, более высокой квалификации педагогов, изменений в организации образовательного процесса.

С 1 сентября 2020 года ФГОС среднего образования вводится во всех 10-х классах школ Рыльского района.

С целью создания необходимых условий для поддержки одаренных детей Рыльского района ежегодно проводятся школьный и муниципальный этапы всероссийской и областной олимпиад школьников.

Победителями и призерами муниципального этапа всероссийской и областной олимпиад школьников стали 272 обучающихся из 11 общеобразовательных учреждений.

Лабецкий Георгий, обучающийся 8 класса МБОУ «Локотская СОШ» - призер областной олимпиады по основам православной культуры (учитель Лабецкая Оксана Юрьевна).

В течение 2019-20 учебного года обучающиеся школ района принимали активное участие в работе регионального центра выявления и поддержки одаренных детей «Успех» и Образовательного центра «Сириус» с применением дистанционных образовательных технологий. Более 400 обучающихся района участвовали в конкурсах, олимпиадах, образовательных программах этих центров.

Обучающаяся МБОУ «Большегнеушевская СОШ» Меринова Василиса стала призером регионального этапа всероссийского конкурса «Большие вызовы».

Постоянно реализуется поиск и отбор талантливых детей через систему конкурсов различного уровня:

- Макурина Юлия, обучающаяся МБОУ «Студенокская СОШ» (руководитель Жукова Татьяна Григорьевна),- победитель регионального конкурса сочинений эссе обучающихся «И мир еще не раз врачу спасибо скажет»;
- Коновалова Дарья, обучающаяся МБОУ «Рыльская СОШ №4»,призер областного конкурса «Ритор-2020» (руководитель Залунина Татьяна Николаевна);

- Трошин Евгений, обучающийся МБОУ «Костровская СОШ», (руководитель Попова Ольга Алексеевна) — победитель по результатам защиты авторских экскурсионных маршрутов «Край, который я люблю» областной конференции юных краеведов, участников туристско-краеведческого движения «Отечества».

По итогам областного конкурса творческих работ по правовой тематике среди образовательных организаций «Я выбираю ответственность» дипломами I и II степени награждены Шершнев Егор, обучающийся МБОУ «Рыльская СОШ №4», (руководитель Семикина Татьяна Алексеевна) и Тимонова Вероника, обучающаяся МБОУ «Ивановская СОШ», (руководитель Трехлебова Валентина Владимировна).

Стали лауреатами регионального этапа XVI Международного литературнохудожественного конкурса для детей и юношества «Гренадеры, вперед!» среди обучающихся образовательных организаций Курской области - Сотников Егор, обучающийся МБОУ «Рыльская СОШ №4», (руководитель Жигулина Ксения Александровна) в номинации «Слово о русской земле, ее традициях и героях»; Копцев Святослав, обучающийся МБОУ «Рыльская СОШ №4», (руководитель Шестакова Елена Владимировна) в номинации «Письмо моему герою»; Мищенко Каролина и Серых Святослав, обучающиеся МБОУ ДО «Рыльский Дом детского творчества» (руководитель Серых Ольга Михайловна) в номинации «Образ и память».

Финалистом конкурса имени Д.И. Менделеева научно-исследовательских работ обучающихся образовательных организаций Курской области и муниципальных образовательных организаций в 2019-20 учебном году стала:

- Красовская Юлия, обучающаяся 8 класса Михайловского филиала МБОУ «Щекинская средняя общеобразовательная школа», руководитель Яношева Елена Алексеевна.

В 2020 году Фестиваль технического творчества «Дети. Техника. Творчество» проводился дистанционно.

Традиционно в рамках фестиваля прошли разнообразные образовательно-соревновательные и интерактивно-развлекательные мероприятия, привлекающие внимание молодежи к техническому творчеству и современным технологиям.

Команда МБОУ «Рыльская СОШ №4» традиционно стала призером в этом фестивале. В конкурсе по робототехнике 2-е место занял Каплин Павел (руководитель Азарова Наталья Николаевна). В чемпионате по решению механических головоломок

- 3-е место присвоили Ивченко Анастасии (руководитель Каплина Светлана Александровна), в номинации «Пентамино» отметили Семикину Ольгу (руководитель Семикина Татьяна Алексеевна).
- Щербаков Никита, обучающийся МБОУ «Рыльская СОШ №4», стал победителем регионального конкурса «Нам с ІТ по пути».

По итогам фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» звание ЛАУРЕАТА областного фестиваля завоевал коллектив обучающихся МБОУ «Крупецкая СОШ» (рук. Водопьянова Галина Васильевна) в направлении «Медиа». Дипломом II степени награждены:

- -Великсар Иван, обучающийся МБОУ «Крупецкая СОШ» (рук. Шульгин В.Ф.)
- -вокальная студия «Искорки» МБОУ ДО «РДДТ» (рук. Башкирева И.Ф.)
- -театр моды МБОУ «РСОШ№4» (рук. Мамлеева Н.А., Еремина И.Г.)
- -театр теней «Иллюзия» МБОУ «Щекинская СОШ» (рук. Блохина Т.С.)
- -Михина Алена ,обучающаяся МБОУ ДО «Рыльский ДДТ» (рук. Коробова Т.С.) в направлении «Кино»;
- -Пироженко Владислав, Чемодурова Полина, Анохина Валерия, обучающиеся МБОУ «Рыльская СОШ№4» (рук. Шестакова Е.В.) в направлении «Кино».

Дипломом III степени награждены:

- -Мазнев Никита, обучающийся МБОУ «Локотская СОШ» (рук. Щербакова Л. Е.)
- хор МБОУ «РСОШ№4» (рук. Ляпустин А.А.)
- -Хвостова Кристину, обучающуюся МБОУ «РСОШ№5» (рук. Анохина Г.А.) в направлении «Станковая композиция»
- -Кривошеев Сергей, обучающийся МБОУ «РООШ№2» (рук. Миленина М.Н.)
- В ноября, в Свиридовском центре искусств Курска прошел Гала-концерт областного фестиваля национальных культур «Я, ты, он, она вместе дружная семья!». Агитбригада МБОУ «Куйбышевская СОШ», «Ровесники» получила диплом 1 степени.

В нашем районе развивается волонтерское движение. Волонтеры из образовательных организаций оказывают помощь ветеранам, труженикам тыла, ухаживают за братскими могилами, памятниками, обелисками.

Весной 2020г. стартовала акция взаимопомощи «Мы вместе», инициатором которой стал департамент государственной молодежной политики и социальных

проектов в сфере высшего образования Минобрнауки России, платформа DOBRO.RU, Общероссийский народный фронт и волонтерские организации России.

Добровольцы акции "Мы вместе", направленной на оказание помощи пожилым и маломобильным гражданам в условиях распространения нового коронавируса, выполнили более 60 тыс. просьб о содействии.

Педагоги МБОУ ДО "Рыльский Дом детского творчества" Коробова Татьяна Сергеевна, Воронежская Наталья Викторовна, Лосикова Лариса Владимировна, Яковлева Елена Алексеевна, Серых Ольга Михайловна, активно включились в эту акцию: прошли обучение и доставляли продукты, лекарства, корм для животных и необходимые вещи пожилым людям, многодетным семьям и всем тем, кому требуется особое внимание во время режима самоизоляции.

Воспитательная работа должна постоянно оставаться в центре внимания. В нашем районе продолжает развиваться патриотическое движение «Юнармия». Создано 7 отрядов.

Активная работа учителей основ православной культуры позволяет принимать участие в конкурсах различного уровня и приносить высокие результаты « Вифлеемская звезда», « Куряне-подвижники Святого Духа»,» Учитель −курянин 21 века». Центр духовно-нравственного развития, созданный на базе МБОУ « Рыльская СОШ №4», учредил межрайонный конкурс, посвященный памяти архимандриту Ипполиту(Халину).

Дополнительное образование – это важнейший ресурс не только образования, но и воспитания и социализации детей, имеющий уникальный потенциал и большие традиции.

В 2019-2020 учебном году охват детей дополнительным образованием составил 1161 чел.

В школах района проводится системная работа по развитию физической культуры и спорта, формированию навыков здорового образа жизни.

Районная Спартакиада школьников охватила 657 обучающихся. В общекомандном первенстве по группам места распределились следующим образом

Первая группа: 1м – РСОШ №4, 2м – РСОШ №5, 3м- Ивановская СОШ;

вторая группа: 1м – Щекинская СОШ, 2м- Крупецкая СОШ, 3м- Большегнеушевская СОШ.

Сборные команды школ активно участвовали во всех районных соревнованиях, которые посвящены Году здоровья в Курской области..

В областной Спартакиаде 2020г – 3 место волейбол (юноши), команда школы №4.

3 место в областных соревнованиях по спортивному туризму на лыжных дистанциях, школа №2, Шестаков Александр Александрович.

Школа №4 Рыльского района заняла третье место в региональных соревнованиях «КЭС-баскет».

С каждым годом увеличивается количество обучающихся выполняющих нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В 2019 году проведено 14 мероприятий по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО, в которых приняло участие 950 человек, из них 698 получили знаки отличия:

- золото 231;
- серебро 286;
- бронза 181.

Это лучший показатель в области, за что в одной их номинаций спортивного конкурса общественного признания по внедрению ВФСК ГТО Вершина – 2019 стал Рыльский район.

Управлением по образованию ежеквартально осуществляется мониторинг численности обучающихся, пропускающих занятия по неуважительным причинам. Число ребят, состоящих на учете в КДН и ЗП колеблется от 3 до 6, на внутришкольном учете от 22 до 28.Обучающихся систематически пропускающих занятия в районе нет.

Особую актуальность приобретает вопрос занятости детей в летний период.

Ежегодно обучающиеся проходят оздоровление в **летних лагерях с дневным пребыванием.** В период с 28 по 20 августа 2020 года была организована работа 13 летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений (1 смена) с использованием дистанционных технологий с общим охватом детей - 520 человек, в возрасте с 6,5 до 17 лет.

Уважаемые коллеги!

Главным стратегическим ресурсом образования по-прежнему **остаются педагоги**. О работе педагогов можно говорить бесконечно, так как каждый достигнутый

результат уникален. Нельзя забывать, что успех каждого ребенка - это успех каждого из вас!

В рамках повышения своей компетенции все педагоги прошли курсы повышения квалификации и профессиональной переподготовки ПО на базе КИРО, 2 педагога повысили свою соответствующим программам квалификацию в Некоммерческой организации Благотворительного фонда Менделеева в г. Москва, 8 педагогов обучились на курсах ПК по программе «Современные технологии электронного обучения» для педработников, прошедших конкурсный отбор на представление в 2020 году субсидии из федерального бюджета бюджету Курской области на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в образовательных организациях в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». 100% педработников дошкольного, начального, основного и среднего общего образования прошли курсы повышения квалификации по федеральному государственному образовательному стандарту.

В рамках проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и финансового развития в РФ» педагоги и обучающиеся ОО принимали активное участие в Всероссийской неделе финансовой грамотности для детей и молодежи. 130 человек (из них 72 педагога) участвовали в онлайн-зачете и получили сертификаты. В написании Третьего Всероссийского правового (юридического) диктанта приняли участие (в заочном этапе) 307 обучающихся и 106 педагогов из 13 образовательных организаций, на базе которых были организованы площадки для проведения заочного этапа Диктанта. В экономическом диктанте участвовали 119 обучающихся и 15 учителей.

Увеличилось количество педагогов, которые публикуют свой опыт работы на интернет - страницах педагогических сообществ, повышая свое профессиональное мастерство с учетом основных направлений развития российскогос образования, а также в соответствии с задачами региональных проектов «Современная школа», Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребенка» и др.

В период самоизоляции в образовательных организациях было организовано обучение с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, для реализации которых педработниками использовались

образовательные онлайн-ресурсы и сервисы: Яндекс Учебник, видеоуроки, Учи.ru, Российская электронная школа,а также Skype, мессенджер Whats App для личного общения с обучающимися и их родителями. Контроль выполненных работ осуществлялся на образовательных платформах, в личных кабинетах педагогов, через электронную почту, мобильную связь, видеозвонки, голосовые сообщения, телефонные звонки.

Профессиональный стандарт педагога ориентирует квалифицированно сопровождать учебно - воспитательную деятельность обучающихся, а также постоянно демонстрировать свое профессиональное мастерство через участие в конкурсах.

Победителем районного и призером областного конкурсов «Учитель года России – 2020» стала Зюкина Наталья Николаевна, учитель английского языка МБОУ «Рыльская СОШ №4».

В июне 2020г прошёл юбилейный десятый региональный профессиональный конкурс «Воспитатель года — 2020». Наш район представляла воспитатель МБДОУ «Детский сад №2 «Боровичок» Морозова Ольга Викторовна. Конкурс впервые прошёл в онлайн-формате.

Призером областного профессионального конкурса «Специальный педагог-2020» стал учитель МБОУ «Рыльская СОШ №4» Шинкоренко Николай Егорович, а победителем интернат-голосования была признана Баранова Алёна Николаевна, учитель МБОУ «Рыльская ООШ №2».

Активность педагогов, количество желающих принимать участие в конкурсах повышается:

- Тутукова Е.А., Горелова М.А., учителя начальных классов Куйбышевской СОШ и Кочухова Л.Б., учитель начальных классов Крупецкой СОШ,
- призеры областного конкурса «Родное слово в цифровом пространстве»;
- Степанюк Т.А., учитель начальных классов Щекинской СОШ,
- победитель в номинации «Лучшая методическая разработка по духовнонравственному воспитанию учащихся Международной открытой научнопрактической конференции «Куряне-подвижники Святого Духа»;
- финалистами конкурса «Мой лучший урок» стали: Савицкая Л.Я., учитель истории и обществознания МБОУ «Ивановская СОШ (гуманитарное направление);

- Соловьева С.В., учитель начальных классов из Большенизовцевского филиала МБОУ «Куйбышевская СОШ»,- победитель в финале Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок»;
- Леднева С.А., учитель русского языка и литературы из Большегнеушевской СОШ, заняла 3 место в данном конкурсе;
- Коростелева Г.В., учитель начальных классов Костровской СОШ,- финалист Всероссийской Олимпиады педагогов начальной школы «Мой первый учитель» в 2019 году, участница конкурса в Санкт-Петербурге;
- учителя начальных классов Поцелуева В.М. (РСОШ №5) и Пашкова И.С. (Малогнеушевский филиал МБОУ «Куйбышевская СОШ») участники Регионального чемпионата (worldSkills) в категории 50+ «Навыки Мудрых». Чемпионат данной возрастной группы дал возможность участникам продемонстрировать свое профессиональное долголетие и способность к самосовершенствованию и самореализации. В компетенции «Преподавание в младших классах» 2 место у Поцелуевой В.М., 4 —е у Пашковой В.М.;

По итогам I регионального этапа Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми школьного возраста и молодежью до 20 лет на соискание премии «За нравственный подвиг учителя» в 2020 году дипломом II степени награждена Лабецкая Оксана Юрьевна, учитель МБОУ «Локотская СОШ». Объявлена благодарность за участие в данном конкурсе и успешное проведение работы в образовательной организации по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи Гавриловой Екатерине Александровне, учителю МБОУ «Макеевская СОШ», и авторскому коллективу в составе педагогов МБОУ «Рыльская СОШ №4» Зюкиной Натальи Николаевны и Сухачевой Ирины Алексеевны.

В течение учебного года с целью совершенствования профессионализма, внедрения в практику достижений передового педагогического опыта большую роль играла стажировочная площадка по реализации ФГОС ОО.

На базе региональной стажировочной площадки МБОУ «Рыльская средняя общеобразовательная школа №4» в рамках региональной «Недели физики-2019» состоялся День открытых дверей на тему «Инновационные процессы в физическом образовании и развитие профессиональных компетенций педагогов в условиях реализации ФГОС ОО».

В работе стажировочной площадки приняли участие 35 педагогов из Рыльского, Кореневского, Глушковского, Хомутовского, Льговского, Большесолдатского районов.

Выражаю благодарность администрации Курской области и Рыльского района за внимание, поддержку и оказание помощи в подготовке образовательных организаций к новому учебному году.

Хочу сказать спасибо руководителям, педагогическим коллективам образовательных организаций, родителям, участвовавшим в подготовке школ и детских садов к 2020-2021 учебному году в особых условиях, связанных с пандемией коронавируса.

Уважаемые педагоги!

Уровень удовлетворенности населения качеством образования остается достаточно высоким. За этим результатом — каждодневная самоотверженная профессиональная работа воспитателей детских садов, учителей школ, педагогов дополнительного образования, и конечно, руководителей образовательных организаций, на плечах которых лежит большая ответственность и за условия обучения, и за качество образования, и за настроение людей.

Желаю всем вам успехов в новом учебном году! Надеюсь, что он будет насыщенным интересными событиями, полным новых побед и свершений!